
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA 

DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA OITO DE ABRIL DE DOIS MIL E 

VINTE E SEIS. 

AOS OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS 

NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, 

PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. O SENHOR PRESIDENTE 

INICIOU OS TRABALHOS LEGISLATIVOS SAUDANDO TODOS OS PRESENTES 

E OS TELESPECTADORES QUE ACOMPANHAVAM A TRANSMISSÃO 

ATRAVÉS DA RÁDIO CAIMBÉ E DO FACEBOOK, DECLARANDO ABERTA A 

SESSÃO EM NOME DE DEUS E DO POVO DE NORMANDIA. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA 

GEANE DE SOUSA ROCHA, QUE PROCEDESSE À CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A 

CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA, HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, GEANE DE SOUSA 

ROCHA, ALDENES PINHEIRO MARTINS, EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS 

E JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA. REGISTROU-SE A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, NATHÃN CRISTIAN 

OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA INFORMOU HAVER QUÓRUM REGIMENTAL PARA 

DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES NA PAUTA DA SESSÃO. 

HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA 

DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA 

PARA A CONDUÇÃO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS. NA SEQUÊNCIA, FOI 

INICIADO O PEQUENO EXPEDIENTE, OCASIÃO EM QUE A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA REALIZOU A LEITURA DAS INDICAÇÕES APRESENTADAS 

PELOS PARLAMENTARES. A VEREADORA SIRLEY BARROS APRESENTOU 

INDICAÇÃO SOLICITANDO A RASPAGEM E MANUTENÇÃO DAS VIAS DO 

POLO PRODUTIVO DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. A VEREADORA GEANE 

DE SOUSA ROCHA APRESENTOU INDICAÇÃO SUGERINDO A CRIAÇÃO DO 

EVENTO DENOMINADO EXPOAGRO-NOR – EXPOSIÇÃO E FEIRA DE 

AGRONEGÓCIOS DE NORMANDIA. O VEREADOR EDUARDO VICTOR DE 

LIMA ROSAS APRESENTOU INDICAÇÃO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE 

PISTA DE BICICROSS E PISTA DE PROVA DE DOIS TAMBORES NO MUNICÍPIO 

DE NORMANDIA. DANDO CONTINUIDADE AO EXPEDIENTE, FORAM LIDOS 

OS OFÍCIOS EXPEDIDOS PELOS GABINETES PARLAMENTARES. FOI 

APRESENTADO O OFÍCIO Nº ZERO ZERO TRÊS, DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, 

DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY BARROS, TRATANDO DA 

REITERAÇÃO DE SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIAS REFERENTES À 

IMPLANTAÇÃO DE ROTATÓRIA, SINALIZAÇÃO E REDUTORES DE 

VELOCIDADE. TAMBÉM FORAM APRESENTADOS OS OFÍCIOS Nº ZERO ZERO 

UM E Nº ZERO ZERO DOIS, DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, DE AUTORIA DA 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, TRATANDO RESPECTIVAMENTE 

DA REITERAÇÃO DE SOLICITAÇÃO DE COBERTURA E REFORMA DA 



QUADRA DA ESCOLA CÂNDIDA MENEZES E DA SOLICITAÇÃO DE 

CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA ESTADUAL 

MILITARIZADA MARIANO VIEIRA. NA SEQUÊNCIA, FOI APRESENTADO O 

OFÍCIO Nº ZERO ONZE, DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO ADEQUADA E REDUTORES DE 

VELOCIDADE NO QUILÔMETRO CENTO E OITENTA E CINCO DA BR-401, 

ESPECIFICAMENTE NO CRUZAMENTO COM A RUA MAURÍCIO HABERT, EM 

FRENTE AO CAPS, NO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, A PRIMEIRA SECRETÁRIA INFORMOU QUE CONSTAVAM NA 

ORDEM DO DIA DOIS PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

VOTAÇÃO. O PRIMEIRO TRATAVA-SE DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL Nº ZERO DEZESSEIS, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, QUE 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO 

CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. O SEGUNDO 

TRATAVA-SE DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL Nº ZERO UM, 

DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, QUE INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA, CONDUTA 

E INTEGRIDADE DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA. FORAM REALIZADAS AS LEITURAS DAS 

JUSTIFICATIVAS DOS REFERIDOS PROJETOS. DANDO PROSSEGUIMENTO 

AOS TRABALHOS LEGISLATIVOS, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU A 

LEITURA DO PARECER JURÍDICO REFERENTE AO PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL Nº ZERO DEZESSEIS, DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO. APÓS A LEITURA DO PARECER, O PROJETO FOI COLOCADO EM 

DISCUSSÃO E, NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, FOI 

SUBMETIDO À VOTAÇÃO NOMINAL DOS VEREADORES PRESENTES, SENDO 

APROVADO PELA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES EM PLENÁRIO. 

NA SEQUÊNCIA, FOI REALIZADA A LEITURA DO PARECER REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL Nº ZERO UM, DE DOIS MIL E 

VINTE E SEIS. APÓS DISCUSSÃO PLENÁRIA, O REFERIDO PROJETO FOI 

COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, SENDO APROVADO PELA MAIORIA 

DOS VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA A CHAMADA 

DOS POPULARES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, BEM COMO DOS 

VEREADORES INSCRITOS PARA PRONUNCIAMENTOS PARLAMENTARES. 

DURANTE O USO DA TRIBUNA, FORAM DEBATIDOS TEMAS 

RELACIONADOS À INFRAESTRUTURA URBANA, MELHORIAS NO 

TRÂNSITO, INCENTIVO AO AGRONEGÓCIO, EDUCAÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL. NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS 

VEREADORES PRESENTES REFORÇARAM O COMPROMISSO DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL COM A FISCALIZAÇÃO DAS AÇÕES DO 

EXECUTIVO E COM A BUSCA DE MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO 

NORMANDIENSE. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU 

ENCERRADA A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, DESEJANDO A TODOS UMA BOA TARDE.  



PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, OITO DE ABRIL 

DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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GEANE DE SOUSA ROCHA 

VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 
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FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 

VEREADOR PRESIDENTE – CMN 


